
チェック

調査結果のポイントは以下のとおりです

　

　調査結果については、人権が尊重される社会づくりのための施策に活用していきます。

　平成30年度人権に関する県民意識調査の結果について

　県では県民の皆さんの人権意識を把握するため、人権に関する県民意識調査を実施しました。（前回は平
成２５年度に実施）

　平成３０年度調査結果については、「そう思う」と「まあそう思う」をあわせた『守られていると思う』
の割合が49.1％、「あまりそう思わない」と「そうは思わない」をあわせた『守られていると思わない』の
割合が10.3％となっています。
　平成25年度調査と比較すると、『守られていると思う』の割合が1.2ポイント増加、『守られていると思
わない』の割合が2.0ポイント減少しています。

　

　平成３０年度調査結果については、「障害のある人の人権」の割合が42.7％と最も高く、次いで「働く人
の人権」の割合が38.2％、「情報化社会における人権侵害」の割合が27.8％となっています。
　平成25年度調査と比較すると、「働く人の人権」の割合が6.8ポイント増加しています。一方、「高齢者
の人権」の割合が6.5ポイント減少しています。

平成３１年 
  ４月号 

調査回収結果 調査期間  平成30年6月1日～6月29日 
       調査対象  満20歳以上の県民3,000人 
       有効回答数 1,549件（51.9％）※平成25年度調査は45.6％ 

今の和歌山県では人権は、十分守られていると思いますか（答えは一つ） 

28 

25.2 

27.7 

29.5 

31.4 

39.2 

21.5 

21.5 

27.3 

27.8 

38.2 

42.7 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

高齢者の人権 

女性の人権 

子供の人権 

情報化社会における人権 

働く人の人権 

障害のある人の人権 

H30

H25

人権課題の中で、あなたが特に関心をもっているものは何ですか（答えは○は３つまで） 

7.5 

6.6 

7.3 

8.8 

34.5 

36.2 

40.6 

40.3 

34.4 

38.9 

35.7 

37.6 

12 

10.3 

9.8 

8.4 

5.2 

4.2 

2.5 

1.9 

6.3 

3.7 

4.1 

3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H15

年度 

H20

年度 

H25

年度 

H30

年度 そう思う 

まあそう思う 

どちらともいえない 

あまりそう思わない 

そうは思わない 

無回答 

標記各調査結果報告書及び概要版は、下記アドレスに掲載しています。 

人権局ＨＰ：https://www.pref.wakayama.lg.jp/prefg/021400/jinken.html  

内容についてのお問い合わせは 

人権施策推進課まで ☎073-441-2566 


